
GEOMETRIJA 1, Julski rok 03.07.2012.
1. [7p] Dat je paralelogram ABCD. Ako je E sredixte du�i CD, a F presek pravih AE i BD, odrediti odnos
−→
AE :

−→
AF .

2. [11p] Odrediti jednaqinu ravni koja sadr�i pravu p :
x− 1

3
=
y − 1

5
=
z + 2

4
, seqe pravu x = y = 4z, a podjednako

je uda	ena od taqaka A(1, 2, 5) i B(3, 0,−1).

3. [11p] Izometrijskom transformacijom svesti jednaqinu krive drugog reda Γ : 2x2 − xy + 2y2 − 6 = 0 na kanonski
oblik, a zatim odrediti koordinate �i�a krive Γ.

4. [11p] Ako su sfere σ1 : x2 + y2 + z2 − 2y − 2z + 1 = 0 i σ2 : x2 + y2 + z2 − 2x − 4y − 6z + 13 = 0 upisane u pravi
kru�ni cilindar, odrediti mu jednaqinu.
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